

# VYHLÁSENIE O ZHODE

## *Ochranné nátery a povlaky drevených a kovových prvkov*

Výrobca

**PPG Deco Czech a.s.,  
338 24 Břasy č. p. 223, Česká republika**

vyhlasuje a potvrdzuje na svoju výhradnú zodpovednosť, že ďalej uvedené výrobky

<i>Vodou riediteľné náterové hmoty</i>	
<b>Balakryl základ</b>	<i>Základná vodou riediteľná akrylátová farba na nátery všetkých druhov dreva na vnútorné aj vonkajšie použitie.</i>
<b>Primalex Aqua Metal Primer</b>	<i>Základná vodou riediteľná akrylátová farba na nátery všetkých druhov dreva na vnútorné aj vonkajšie použitie.</i>
<b>Balakryl Antikor</b>	<i>Základná antikorózna vodou riediteľná akrylová farba na kov.</i>
<b>Balakryl UNI mat</b>	<i>Vodou riediteľná akrylátová vrchná farba s univerzálnym použitím, určená na nátery dreva a kovu.</i>
<b>Balakryl UNI lesk</b>	<i>Vodou riediteľná akrylátová vrchná farba s univerzálnym použitím, určená na nové a renovačné nátery dreva a kovu.</i>
<b>Balakryl UNI satín</b>	<i>Vodou riediteľná vrchná farba na vonkajšie a vnútorné použitie na drevo a kov určená na nové a renovačné nátery.</i>
<b>Balakryl UNI mat báze</b>	<i>Vodou riediteľná akrylátová vrchná farba s univerzálnym použitím pre vonkajšie a vnútorné prostredie, tónovateľná v kolorovacích strojoch. Určená na nové a renovačné nátery dreva a kovu.</i>
<b>Balakryl UNI lesk báze</b>	<i>Vodou riediteľná akrylátová vrchná farba s univerzálnym použitím pre vonkajšie a vnútorné prostredie, tónovateľná v kolorovacích strojoch. Určená na nové a renovačné nátery dreva a kovu.</i>
<b>Balakryl UNI satín báze</b>	<i>Vodou riediteľná akrylátová vrchná farba s univerzálnym použitím pre vonkajšie a vnútorné prostredie, tónovateľná v kolorovacích strojoch. Určená na nové a renovačné nátery dreva a kovu.</i>
<b>Primalex Aqua Enamel mat</b>	<i>Vodou riediteľná akrylátová vrchná farba s univerzálnym použitím určená na nové a renovačné vrchné nátery dreva a kovu.</i>
<b>Primalex Aqua Enamel gloss</b>	<i>Vodou riediteľná akrylátová vrchná farba s univerzálnym použitím určená na nové a renovačné vrchné nátery dreva a kovu.</i>
<b>Primalex Aqua Enamel mat base</b>	<i>Vodou riediteľná akrylátová vrchná farba s univerzálnym použitím určená na nové a renovačné vrchné nátery dreva a kovu.</i>
<b>Primalex Aqua Enamel gloss base</b>	<i>Vodou riediteľná akrylátová vrchná farba s univerzálnym použitím určená na nové a renovačné vrchné nátery dreva a kovu.</i>
<b>Primalex Aqua Enamel satín base</b>	<i>Vodou riediteľná vrchná farba určená na nové a renovačné vrchné nátery dreva a kovu na vonkajšie aj vnútorné použitie.</i>
<b>Balakryl Radet</b>	<i>Vodou riediteľná akrylátová vrchná farba určená na nové a renovačné nátery telies teplovodného kúrenia, ale dá sa tiež použiť na vonkajšie aj vnútorné vrchné nátery kovov.</i>
<b>Balakryl Okna a dvere</b>	<i>Akrylátová vrchná farba, vodou riediteľná, určená na nové aj renovačné vrchné nátery všetkých druhov dreva.</i>
<b>Balakryl Kov 2v1</b>	<i>Vodou riediteľná antikorózna základná aj krycia vrchná farba na kov a plechy.</i>
<b>Balakryl Tabulová barva</b>	<i>Vodou riediteľná farba na drevo a kov.</i>
<b>Balakryl Plasty</b>	<i>Vodou riediteľná akrylátová vrchná farba určená na nové a renovačné vrchné nátery.</i>
<b>Balakryl Beton</b>	<i>Vodou riediteľná akrylátová krycia farba.</i>
<b>Dum Barev metal 2v1</b>	<i>Jednozložková antikorózna akrylátová farba na všetky druhy kovov.</i>



<b>Syntetické náterové hmoty</b>	
<b>Primalex Antikorozní barva</b>	<i>Základná farba syntetická antikorózna na kov je určená na základné nátery kovových materiálov v exteriéri aj interiéri.</i>
<b>Primalex Antikorozní základ</b>	<i>Základná farba syntetická antikorózna na kov je určená na základné nátery kovových materiálov v exteriéri aj interiéri.</i>
<b>Primalex Metallic Primer</b>	<i>Základná farba syntetická antikorózna na kov je určená na základné nátery kovových materiálov v exteriéri aj interiéri.</i>
<b>Primalex Základ na dřevo</b>	<i>Farba určená na základné nátery drevených povrchov vo vonkajšom aj vnútornom prostredí.</i>
<b>Primalex Základní barva na dřevo</b>	<i>Farba určená na základné nátery drevených povrchov vo vonkajšom aj vnútornom prostredí.</i>
<b>Primalex Wood Primer</b>	<i>Farba určená na základné nátery drevených povrchov vo vonkajšom aj vnútornom prostredí.</i>
<b>Primalex vrchní barva lesk</b>	<i>Farba určená na vrchné lesklé nátery dreva a kovu vo vonkajšom aj vnútornom prostredí.</i>
<b>Primalex vrchní barva mat</b>	<i>Farba určená na vrchné matné nátery dreva a kovu vo vonkajšom aj vnútornom prostredí.</i>
<b>Primalex vrchní barva báze lesk</b>	<i>Farba určená na vrchné lesklé nátery dreva a kovu vo vonkajšom aj vnútornom prostredí.</i>
<b>Primalex vrchní barva báze pololesk</b>	<i>Farba určená na vrchné pololesklé nátery dreva a kovu vo vonkajšom aj vnútornom prostredí.</i>
<b>Primalex Enamel gloss</b>	<i>Farba určená na vrchné lesklé nátery dreva a kovu vo vonkajšom aj vnútornom prostredí.</i>
<b>Primalex Enamel mat</b>	<i>Farba určená na vrchné matné nátery dreva a kovu vo vonkajšom aj vnútornom prostredí.</i>
<b>Primalex Enamel base gloss</b>	<i>Farba určená na vrchné lesklé nátery dreva a kovu vo vonkajšom aj vnútornom prostredí.</i>
<b>Primalex Enamel base semi gloss</b>	<i>Farba určená na vrchné pololesklé nátery dreva a kovu vo vonkajšom aj vnútornom prostredí.</i>
<b>Primalex barva na okna</b>	<i>Je určená na vrchné nátery dreva a kovov vo vnútornom aj vonkajšom prostredí.</i>
<b>Primalex barva na radiátory</b>	<i>Farba je určená na nátery radiátorov, ohrievačov vody a teplovodných vedení.</i>
<b>Primalex Jednvrstvová barva 2v1</b>	<i>Farba je určená na priame ochranné nátery oceľových, železných, hliníkových a liatinových povrchov vo vonkajšom aj vnútornom prostredí.</i>
<b>Primalex Jednvrstvová barva 2v1 báze</b>	<i>Farba je určená na priame ochranné nátery oceľových, železných, hliníkových a liatinových povrchov vo vonkajšom aj vnútornom prostredí.</i>
<b>Primalex barva na kov 2v1</b>	<i>Farba je určená na priame ochranné nátery oceľových, železných, hliníkových a liatinových povrchov vo vonkajšom aj vnútornom prostredí.</i>
<b>Primalex barva na kov 2v1 kladívková</b>	<i>Farba je určená na priame ochranné nátery oceľových, železných, hliníkových a liatinových povrchov vo vonkajšom aj vnútornom prostredí.</i>
<b>Primalex barva na kov 2v1 báze</b>	<i>Farba je určená na priame ochranné nátery oceľových, železných, hliníkových a liatinových povrchov vo vonkajšom aj vnútornom prostredí.</i>
<b>Primalex Jednvrstvová barva 3v1</b>	<i>Farba spája vlastnosti základného antikorózneho náter a súčasne vrchnej farby. Je určená na priame nátery kovov vo vonkajšom prostredí.</i>
<b>Praktik email syntetický univerzální</b>	<i>Syntetický univerzálny email určený na vrchné nátery kovových a drevených povrchov v interiéri aj exteriéri.</i>
<b>Praktik email syntetický antikorozní</b>	<i>Základná farba syntetická antikorózna na kov je určená na základné nátery kovových materiálov v exteriéri aj interiéri.</i>

sú v súlade s ustanoveniami podľa nařízení vlády č. 163/202 Sb., ktorým sa stanovujú technické požiadavky na vybrané stavebné výrobky, v znení nařízení vlády č. 312/2005 Sb. a nařízení vlády č. 215/2016 Sb.

Výrobca ďalej vyhlasuje a potvrdzuje, že je zabezpečená zhoda výrobku uvádzaného na trh s technickou dokumentáciou a so základnými požiadavkami.

Posúdenie zhody vykonala autorizovaná osoba č. 204, pobočka 0300-Plzeň - Technický a zkušební ústav stavební Praha, s.p., Prosecká 811/76a, 190 00 Praha 9 – Prosek, Česká republika a zaslal dokumentáciu:

<b>Certifikát výrobku</b>	<b>č. 204/C5/2020/030-059880</b>	zo dňa 29.5.2020
<b>Protokol</b>	<b>č. 030-059 879</b>	zo dňa 29.5.2020
<b>Stavebné technické osvedčenie</b>	<b>č. 030-059878</b>	platné do 24.5.2023


V Břasých, dňa 25.6. 2020 podpísané v mene výrobcu:

  
.....  
**Pavel Hodek**  
člen predstavenstva



**PPG Deco Czech**

PPG Deco Czech a.s.  
Břasy, čp. 223, PSČ 338 24  
DIČ: CZ26052555

  
.....  
**Petr Havlena**  
člen predstavenstva

